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Algemene ledenvergadering 2023 
Datum 07/02/2023. Notulen: Roland van den Eijnden 

 
Aanwezig: Josta Bischoff Tulleken, Mariska van der Burgt, Miriam van Coblijn (Bestuurslid), 
Roland van den Eijnden (Secretaris), Bas van de Geer (Penningmeester), Johan van Kampen, Ris 
van Overeem en kandidaat lid Carla Peddemors (oud-lid VSA). 
 
1. Opening: 18.45 uur 

Na het welkomstwoord van Bas wordt de agenda vastgesteld zoals eerder verstuurd en 
bijgevoegd. Alle stukken zijn verspreid onder de leden via de website van het CNA, Bas 
heeft extra kopieën mee. Ris deelt het verslag van de kascommissie uit. 

 
2. Mededelingen 
 De vergadering begint met de mededelingen vanuit het bestuur 

• Sushrut en Miriam treden per heden af als bestuurslid 
• Roland (als secretaris) en Bas (als penningmeeter) blijven aan voor 2023 in het bestuur 

maar willen hun bestuurswerkzaamheden na dit jaar overdragen.  
• Er is interesse getoond voor bestuurswerkzaamheden door buitenstaanders naar 

aanleiding van de oproep op de website maar deze contacten leidde niet tot een 
vervolg. 

 Ingekomen stukken 
 Rutger stuurde twee berichten voor de ALV die later in de agenda zijn besproken 

1) “Ik denk dat we inmiddels dusdanig klein zijn dat het bestuur wat formele zaken kan 
regelen en de afspraken organiseert maar dat we bijvoorbeeld in twee sessies per jaar met 
een groep mensen de jaaragenda maken en alle data vaststellen. Op die manier staat de 
agenda een jaar van tevoren vast en heeft elke bijeenkomst een eigenaar die reclame kan 
gaan maken. Voor mij werkte dat bijvoorbeeld goed toen ik die bijeenkomst over bij 
Scheltema organiseerde. Omdat het er eentje is heb ik me even op de communicatie gestort 
en kwamen er lekker veel mensen. Volgens mij hebben we genoeg actieve leden nog om 
dat te doen! Als iedereen zijn netwerk uitnodigt voor de eigen bijeenkomst heb je al snel 
een grote groep”. 
2) “Ik zit in een harmonicaclub waar na afloop een pet rondgaat voor een collecte. Dat zou 
ook nog een optie zijn als we geldproblemen krijgen”. 

 
3. Notulen van 2021 ALV op 8 feb 2022  
 Unaniem goedgekeurd 
 
4. Financiën (jaarverslag 2022 en begroting 2023) verteld door Bas 
 De vereniging staat er financieel gezond voor dankzij het spaartegoed. De inkomsten 

vanuit contributies liepen in 2022 wel terug door het afnemend aantal leden. In 2023 komt 
daar het gemis van het wegvallen van sponsoring door de UvA met lidmaatschappen voor 
gastdocenten bij. De kans is groot dat door dit gemis in 2023 er te weinig leden zijn om de 
begroting van de activiteiten sluitend te krijgen. De beheerskosten van de 
ledenadministratie, contributie en secretariaat in 2022 waren laag dankzij de inzet van Bas 
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en Roland waarvoor onze grote dank. Ook in 2023 mogen we op hun steun rekenen. De 
kosten voor de activiteiten vielen in 2022 hoger uit dan begroot. Dit kwam o.a. door de 
huur van locaties bij bepaalde events. Doordat er minder events (8 events geweest i.p.v. 10 
keer) zijn georganiseerd in 2022 is het event budget slechts licht overschreden. Voor 2023 
wordt daarom opnieuw 3500 begroot voor activiteiten. 

 De begroting 2023 is aldus goedgekeurd. 
 
5. Verslag kascommissie 2022 (Ris + Mariska) 
 Het bestuur en de penningmeester worden gedechargeerd voor 2022. De kascommissie 

adviseert voor 2023 een bescheiden opname vanuit de reserve te bestemmen voor 
activiteiten wanneer de contributie inkomsten niet toereikend zijn. 

 
6. Toekomst CNA 
 Het belangrijkste onderwerp voor deze vergadering. Bas had dit goed voorbereid door drie 

scenario’s voor het CNA in 2023 uit te schrijven onder het kopje: Opheffen of oprijzen?  
 Er volgde een inventarisatierondje met opmerkingen en/of ideeën 
Carla: "Kunnen we niet dramatisch communiceren dat CNA wordt opgeheven dan kijken of er 

(oud) leden opstaan om de redding toch nog ingang te zetten en bestuurswerkzaamheden 
en activiteiten overnemen?" 

Johan: "We missen de toestroom van jongere leden. Om de jongeren te bereiken moet je uit een 
heel ander vaatje tappen. Veel Social Media, korte, snelle, wervende en flitsende berichten 
en events. Een waarde uit het netwerk is de kennis en scholing. Leren uit de lezingen en 
wisselwerking tussen oudere leden met kennis en jongere leden uit de schoolbanken zou 
een sterke kant moeten kunnen zijn in een netwerk. Helaas zijn er te weinig leden om te 
kunnen spreken van een goed werkend netwerk. Kunnen we ons niet aansluiten bij een 
groter bestaand netwerk, onze leden overhevelen naar een bestaand netwerk en meevaren 
op hun bestuurswerk en bijeenkomsten?" 

Bas:  "Social Media is verscheidene keren opgepakt en gebruikt maar verzand omdat er te 
weinig tijd en capaciteit is om deze kanalen goed te gebruiken en in te zetten. Het staat of 
valt bij het consistent verspreiden van interessante content en berichtgeving." 

Ris:  "Welke optie ook gekozen wordt (A,B of C) als de vereniging doorgezet wordt zal de 
ledenwerving een speerpunt moeten zijn of anders aangepakt moeten worden". Ris meldt 
zich aan als event organisator. 

Mariska: "Als Communicatie Netwerk Amsterdam kunnen we ook iets nalaten. Bijvoorbeeld door 
vooruit te kijken en samen met de leden en externe partijen iets bijzonders te gaan 
organiseren vanuit ons vak rondom 750 jaar Amsterdam in oktober 2025. Een idee is om 
terug te kijken hoe de communicatie vanaf de oprichting van het CNA in 1965 zich heeft 
ontwikkeld aan de hand van herinneringen en mooie voorbeelden door de leden 
aangedragen. Door dit vast te leggen in een inspirerend boekwerk laat je als CNA iets 
achter. Als in de tussenliggende periode tot dit feest het ledenaantal niet is toegenomen en 
er is geen energie meer is bij het bestuur om het CNA voort te zetten stopt het netwerk. 
Mariska stelt voor om bij het bestuur te komen om de kar wel te willen gaan trekken. Om 
zo samen met een aantal leden ideeën inventariseren en tot een helder plan te komen en 
deze dan in 2,5 jaar uit te werken. 
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Rutger: (zie ingekomen stukken) Heeft te kennen gegeven dat hij een event wil organiseren en 
wellicht dat er meer leden zijn die dit willen oppakken.  

Miriam: Geeft aan dat zij zeker wel een event wil ondersteunen met het organiseren. 
  
 Alle aanwezigen zijn enthousiast voor het idee om iets na te laten en het plan voor 750 jaar 

Amsterdam verder uit te werken. Gekozen wordt als voor optie B van de scenario's van 
Bas: 

 Bestuur wordt aangevuld tot drie leden dankzij de inzet van Mariska. Verder spreken we af 
dat er een kern van actieve leden het bestuur met de activiteiten ondersteund. CNA blijft 
doorgaan met minder events, voor 2023 minimaal vier. Ook start de voorbereiding voor 
een groots project als nalatenschap van CNA. Realistisch als we zijn evalueren we aan het 
einde van het jaar opnieuw de situatie omtrent ledenaantal en activiteiten. Het streven is 
om te blijven te bestaan tot na de festiviteiten rondom Amsterdam 750 jaar in 2025 en iets 
moois na te laten als netwerk. We blijven waaks voor alle nieuwe ontwikkelingen op het 
communicatievlak waardoor net zo makkelijk het netwerk en het aantal leden plots weer 
kan laten groeien.  

 Begin maart zal het CNA de contributie gaan innen van de leden voor 2023.  
 

Het nieuwe bestuur bestaat uit: 
• Mariska van der Burgt als voorzitter 
• Bas van de Geer als penningmeester 
• Roland van den Eijnden als secretaris 

 
Nieuwe activiteiten planners: 

• Ris van Overeem 
• Rutger de Graaf 
• Mariska van der Burgt i.s.m. Miriam van Coblijn   

 
Kascommissie 2023: 

• Ris van Overeem 
• Johan van Kampen 

 
7. Rondvraag en sluiting 
 We sluiten de vergadering 20.30 uur.  
	


